

Luženský zpravodaj

Číslo 60



Pozvánky

Veřejné zasedání zastupitelstva obce

Datum a místo konání: 05. 09. 2019 od 18:00 hodin v zasedací místnosti KD Lužná.

Talk show Zbigniewa Czendlika

Obec Lužná ve spolupráci s obcí Valašská Polanka srdečně zve na benefiční talk show Zbigniewa Czendlika „Postel hospoda kostel“, která se uskuteční v pondělí 2. září od 19:00 hodin v KD ve Valašské Polance. Výtěžek z benefice bude použit na dostavbu kapličky v Lužné. Obsahem pořadu je vyprávění příběhů ze Zibiho osobního, kněžského i jiného života..., podané humorem jemu vlastním. Cena 250,- Kč, předprodej vstupenek na OÚ v Lužné (po tel. domluvě - tel. 732 867 116). Rezervujte si místo včas, vstupenky rychle ubývají.

Posezení při guláši

Honební společenství Lužná zve všechny vlastníky honebních pozemků na již tradiční Posezení při guláši, které se uskuteční v sobotu 24. 08. 2019 od 16:00 hodin na tanečním kole v Lužné.

Akce se uskuteční za každého počasí. Občerstvení zajištěno. Srdečně zve výbor HS.

Soutěž veteránů SDH

Hasiči z Lužné zvou všechny občany na již 19. ročník soutěže veteránů SDH „O putovní prúdnici“, která se uskuteční v neděli 08. 09. 2019 od 14:00 hodin na obvyklém místě za fotbalovým hřištěm. Občerstvení zajištěno.

1. Svatováclavský výšlap na Valašský Mont Blanc

Srdečně zve na společnou vycházku na Filku. Vzhledem k tomu, že vrchol kopce protínají hranice Lužné, Hovězí a Zděchova, potkáme se tam také s výletníky z těchto dědin. Společné setkání se na Filce uskuteční v sobotu 28. září v 15.00 hodin. Podrobnosti o akci najdete v nejbližších dnech na webových stránkách obce nebo na plakátech vyvěšených na obvyklých místech.

Mirek Urubek

Turistický zájezd na Chříby

TJ SOKOL Lužná zve občany na zájezd roku na středovýchodní Moravu - Chříby, který se uskuteční v sobotu 5. října 2019. K dispozici budou 2 turistické trasy (7 km a 19 km) a jedna poznávací trasa autobusem. Na místě je možné domluvit individuální program. Popis jednotlivých tras a další informace budou k dispozici na webu obce a na plakátech, které budou umístěny na obvyklých místech.

Odjezd autobusu v 8:00 hodin od OÚ Lužná. Cena zájezdu je 200,- Kč, děti do 15 let 100,- Kč.

Bližší info a platba: Michal Juráň (tel. 777908128)

Roman Čokavec (tel. 731579797)

Nedávné akce v obci

Svatojánský oheň

V pátek 21. června jsme „U Buku“ zapálili Svatojánský oheň. Na akci se přišlo podívat na 150 lidí. Při západu slunce Trombitáši Štefánikovci zatroubili na starodávné trombity, bylo slyšet práskání bičů a zvuky fujar. Ženský sbor Luženky a ceryky zazpívaly o svatojánském čarování a chlapi ze souboru Polančan zatančili odzemek. K dobré pohodě pak zahráli harmonikáři. Chtěl bych poděkovat všem účinkujícím za navození příjemné atmosféry a všem, kteří se na přípravě akce podíleli. Především pak Tomáši Chuchmovi a jeho obecnímu týmu za přípravu vatry a prostor, kde akce probíhala. Paní starostce Radce Karáskové za pivo pro chasu a panu Juříčkovi za laskavé svolení uskutečnění akce na jeho pozemku. Tímto vás všechny zvu na Svatojánský oheň 2020, který se uskuteční v pátek 19. června.

Mirek Urubek



Foto: Pavel Matyáš

Zájezd do Štramberku

Zájezd se uskutečnil 27. června a tentokrát se občané mohli zajet podívat do kouzelného městečka Štramberk. Součástí programu byla i návštěva výroby Štramberských uší a Krásenského pivovaru ve Valašském Meziříčí.

Zájezd na turistiku do Liptovské Lúžne

9. - 11. srpna se pro naše občany uskutečnil turistický zájezd do Liptovské Lúžne (SK). V rámci akce proběhl výšlap na horu Salatín, ze které je pořízena i tato fotografie.



Foto: Jarmila Brhlová

Co se děje v obci

Oprava silnice 1. třídy - průtah Lužné

V termínu 18. 08. - 27. 10. 2019 bude v naší obci probíhat oprava povrchu vozovky silnice 1. třídy č. I/57 v celkové délce 895 metrů. Práce na silnici bude prováděna po polovinách, provoz bude řízen kyvadlově. Na vozovku bude použita obrusná vrstva se sníženou hlučností. V říjnu cca na dva dny dojde k přesunutí autobusové zastávky na místní komunikaci - naproti hospody U Šajerů. O dočasném přesunu zastávky budou občané včas informováni. Během prací mohou občané k parkování využívat místa u hospody U Šajerů, případně jiných míst vhodných k parkování.

Instalace bezdrátového rozhlasu - testovací provoz

V uplynulých týdnech byl v naší obci v rámci projektu „Protipovodňový monitorovací, varovný a informační systém Sdružení obcí Hornolidečska“ nainstalován nový bezdrátový rozhlas. Až do konce měsíce srpna je rozhlas v testovacím provozu, kdy je možné dodavatele upozornit na jednotlivé problémy s novým rozhlasem. Prosíme proto občany o spolupráci a případné závady rozhlasu nechtě hlásit na obecní úřad.

Vybudování dětského hřiště v Lužné

Naše obec byla úspěšná se svojí žádostí o dotaci na vybudování dětského hřiště za kulturním domem. Dotace z Ministerstva pro místní rozvoj je ve výši 70 % nákladů a její maximální výše bude činit 462.504,- Kč. Letos bylo podpořeno pouze 137 z 991 žadatelů. V současné době probíhá výběr dodavatele a zajišťování potřebných dokumentů v rámci akce. Předpokládaný termín realizace je během září - října tohoto roku.

Vybudování osvětlení na malém vleku

V současné době probíhají ve Skiareálu Lužná přípravné práce k instalaci osvětlení malého vleku. Akce by měla být dokončena před zahájením nové lyžařské sezóny.

Rekonstrukce v prostorách MŠ Lužná

Během letních prázdnin prošel interiér MŠ velkou proměnou. První týden se začalo demolicí příčky, která dělila třídu od bývalé jídelny pro veřejnost. Dále bylo nutné vyrovnat podlahy a tento prostor vymalovat. Následně byly položeny nové koberce, zakoupena nábytková stěna, sedací rohová souprava a mnoho dalšího. Tento nový prostor nám umožňuje třídu více rozčlenit a uzpůsobit pro maximální pohodlí dětí.

V září se také můžete těšit na delší otevírací dobu MŠ, od 6:30 do 15:30.

Kolektiv MŠ



Foto: Michal Juráš

Ostatní

Informace pro všechny fotbalové nadšence a fanoušky

V krátkosti bych Vás chtěl seznámit s výsledky a činností fotbalového družstva mužů Lužná/Val. Polanka B.

V uplynulé sezóně jsme se v III. třídě okresního přeboru po podzimním 5. místě dokázali vyhoupnout až na bednu. Na druhé postupové místo do OP nám scházel jeden bod. Třetí místo tak bereme jako úspěch.

Pro nadcházející sezonu budeme i nadále spolupracovat s Valašskou Polankou. Kádr máme poměrně široký, poskládaný ze zkušených hráčů, ale i z mladých, kteří sice zkušenosti teprve sbírají, však nedostatek zkušeností nahrazují rychlostí a výbušností. Opět jako loni si dáváme za cíl hrát pěkný fotbal se spoustou gólů a pohybovat se v horní polovině tabulky.

Nezahálíme však ani mimo fotbalové dění. Přes letní přestávku jsme se pustili do oprav našeho zázemí. Zatím se nám podařilo nejen vlastními silami, ale i pomocí fanoušků zrekonstruovat kuchyň a místnost určenou pro fotbalové vybavení. Dále chceme postupně zrekonstruovat celé šatny.

Díky úspěšné žádosti o dotaci na Zlínský kraj jsme zakoupili novou světelnou tabuli, kterou věřím, že se podaří instalovat do prvního domácího utkání (25. 8. 2019 v 10:15 proti Jarcové). Závěrem mého příspěvku bych Vás chtěl pozvat na novou sezónu, abyste vytvořili zdravou fotbalovou kulisu pro naše mužstvo. Ještě chci poděkovat pár lidem, bez kterých by se opravy v šatnách neuskutečnily: Štefan Kasančík (Pišta), Jiří Pechal st., Vojta Zemánek st., Miroslav Brhel, Zdeněk Sívek st., František Buček, Petr Bajza, Petra a Jitka Sívkovy a v neposlední řadě obec Lužná. Toť ode mne vše, sportu zdar a fotbalu zvlášť!

David Adámek - trenér

Pohodový pátek - oprava termínu konání

V minulém vydání Luženského zpravodaje jsme uvedli špatný termín akce PoHodový pátek v hospodě U Šajerů. Akce se uskuteční v pátek 18. října. Odstartujeme tímto hody v dědině.

Kotlíkové dotace ve Zlínském kraji - 3. vlna

Dotace je určena pro fyzické osoby - vlastníky a spoluvlastníky rodinných domů na území kraje, které jsou převážně vytápěny kotlem na pevná paliva s ručním příkládáním 1. nebo 2. emisní třídy. Dotace je určena na výměnu stávajícího kotle za:

- kotel pouze na biomasu
- plynový kondenzační kotel
- tepelné čerpadlo.

Žadatelem vybraný kotel musí být v „seznamu kotlů“ podporovaných z kotlíkové dotace (<https://svt.sfzp.cz>).

V případě nákupu nového kotle s ručním příkládáním (na kusové dřevo) je povinností pořídit i akumulaci nádobu. Výše dotace je 75 - 80 % způsobilých výdajů. Více informací zjistíte na tel. 577 043 843 (Ing. Kubernátová) a na tel. 577 043 420 (Mgr. Staničková), případně na webu www.kr-zlinsky.cz/kotliky, nebo na mailu kotliky@kr-zlinsky.cz.

Plánované přerušení dodávky elektřiny

Jménem ČEZ Distribuce, a.s., si Vás dovoluujeme informovat o plánovaném přerušení dodávky elektřiny v naší obci dne 02. 09. od 07:30 do 19:30 hodin v lokalitách Skřítkov a Štědroňov. Jedná se o č. p. 1, 118, 127, 134, 148, 157, 162, 180, 29, 33, 37, 37/11, 39, 56, 85, dále odběrná místa 9014, 9015, 9017, 9019, 9026/184, E024, E14, E8.